Pacuer noka3zareJieil HenpepbIBHOCTH JesiTe1bHOCTH [lenTpaasHoro Konrparenra 3a
| kBapTaa 2023 roaa.

B cootBerctBum ¢ Ilpunoxennem k Ykazanuto banka Poccum ot 30 nexabpst 2016 roma N 4258-V,
HebankoBckast KpeAUTHAs! OpraHu3als-LeHTpalIbHbI KoHTpareHT «Hannonansubiii Knupunrossiit LienTp»

(AkuuoHepHOE OOIIECTBO) IOATOTOBMII pacyueT MOKaszaTeleld OLECHKH HENPEPBIBHOCTH JESTEILHOCTH
C31O®DP 3a nepasrii kBaptan 2023 r.

1. Iloka3arens JI0.
J10= < x100%

rae:

t — cymMMapHas HpOJOJKHUTEIBHOCTh PabOYero BPEeMEHHM NPOTrPaMMHO-TEXHHYECKUX CPENCTB, 3a
nocieaHue 4 KkBapTajia, pacCCUMTaHHAs B 4acax.

€ — CyMMapHas poJI0JHKUTEIIEHOCT IPOCTOSI TP HAPYIIEHUSX B pPabOTE MPOrpaMMHO-TEXHUYECKIX
CPEICTB 3a nocienHue 4 kBapraja, pacCCUMTaHHAs B 4acax.

Pacuer nokazarens /10

710="22°=° 4 100% = 100%

4590

2. Tlokaszarensb Tmax.
Tmax = max (Tl, T2, . Tk),
rIe:

Tk — BpeMst ipocTost ipu K-M HapylIeHWH HENpPEPhIBHOCTU OKa3aHHs [EHTPAJIbHBIM KOHTPAareHTOM
YCIIYT'Y, PACCUUTAHHOE B Yacax.

Pacuer mokazatens Tmax
Tmax = 0, Tak kak k = 0.
3. Tlokazarens Tep.
N Ti

T, = 2=
cp N

rae.

Ti — BpeMsi BOCCTAHOBJICHUsI IPU I-M HapyIIEHHH PabOTOCIIOCOOHOCTH MPOrPAMMHO-TEXHHYECKUX
CPEICTB B OTYETHOM IIEPUOJIE, PACCUUTAHHOE B 4acax.

N — xonmuuecTBO (HaKTOB HApYLICHHWH pabOTOCHOCOOHOCTH MPOTrPAMMHO-TEXHHYECKHUX CPENCTB 32
OTYETHBIN KBapTaJl, pPACCYUTAHHOE B ILTyKaX.

Pacuer nokasarens Tep

Tep = 0, Tak kak N = 0,



